# 失业保险金人均增加120元

从每人每月380元提高到500元,7月1日起实行

(记者 刘云菲 通讯员 **周庆华)**6日,记者从市 就业办了解,本月起全市 失业保险金标准从每人每 月 380 元提高到每人每月 日起开始实行。

市就业办工作人员介 着社会经济的发展以及物

本报聊城7月6日讯 绍,失业保险金的标准, 按照高于失业人员原单位 所在地城市居民最低生活 保障标准、低于失业人员 原单位所在地最低工资标 准的原则确定。据介绍,此 500元。新的标准从7月1 次调整前聊城市失业保险 金为每人每月380元,但随

价不断上涨的压力,原来的 执行。 标准已经难以满足失业人 群的日常生活。为了保障失 业人员生活水平,让社会弱 势群体享受到改革发展的 成果,聊城市再次大幅上调 失业保险标准,调整后的失 业保险标准为每人每月500 元。新的标准目前已经开始

据介绍,在此次调整之 前,聊城市已在 2007-2010 年连续四次提高失业保险 金标准。目前,全市失业 保险参保人数达到 28 万余 人,领取失业保险金的失 业人员大体保持在1万人



拔河

7月6日,东昌府区第一届全民健身运动会开幕式暨"山水水泥"杯拔河比赛在 聊城二中举行, 29 只代表队, 470 多名运动员参加。区住建局代表队获区直组第一 名,新区街道代表队获镇、街道、工业园组第一名。图为,一代表队正在比赛。

本报记者 李军 通讯员 孙明彪 摄影报道

## 城镇职工医保实行市级统筹

基本医疗保险费单位交 7% 个人交 2%

(记者 刘云菲 通讯员 李鑫) 近日,市政府下发 《聊城市城镇职工基本医疗 保险市级统筹实施方案》的 通知,文件规定,今年起推 行城镇职工医疗保险市级 统筹,并按照整体推进、分 步实施的办法,今年全面实 现城镇职工基本医疗保险

该文件规定,统筹范围 包括聊城市行政区域内的 城镇所有用人单位,包括城

非企业单位及其职工和退 休人员,以及城镇个体经济 组织业主及其从业人员、自 由职业者、灵活就业人员、 失业人员等。

数和比例统一后,基本医疗 保险费由用人单位和职工 双方共同缴纳。用人单位缴 纳部分,以本单位职工的工 资总额为缴费基数,按7% 的比例缴纳;职工缴纳部 分,以本人工资收入为缴费 基数,按2%的比例缴纳。最

本报聊城7月6日讯 事业单位、社会团体、民办 低缴费基数为全市上年度 在岗职工平均工资。个体劳 动者以统筹地区上年度职工 平均工资为缴费基数,按5% 的比例缴纳(不建立个人医疗 帐户),或按9%的比例缴纳 基本医疗保险缴费基 (建立个人医疗帐户);统一基 本医疗保险缴费年限。

参保人员达到退休年 年限男不少于25年、女不 少于20年。不足最低缴费 年限的,以聊城市上年度社 会平均工资为基数,一次性 补缴所差年限的医疗保险

费;统一大额医疗救助金缴 纳标准。参保人员参加城镇 职工基本医疗保险的同时, 必须缴纳大额医疗救助金。 缴纳标准为每人每年96 元,由用人单位、个人分别 缴纳 60 元、36 元。

医疗保险待遇支付标 准统一后,基本医疗保险待 龄累计缴纳医疗保险费的 遇及大额医疗救助待遇按 聊城市城区现行职工基本 医疗保险标准执行。同时, 统一经办管理服务、统一市 内就医结算、统一基金管理

伪造产品产地

#### 国产轮胎竟标"苏联制造"

本报聊城7月6日 执法人员查获伪造"苏 联制造"轮胎 200 条。

伪造产品产地行为。接 到举报后,执法人员立 即对被举报企业进行了 突击检查。在检查现 场,几名工人正在生产 力车内胎, 但没有发现 举报人提供的违法行为

执法人员对该公司 讯(记者 谢晓丽 通 的每个车间进行了仔细 讯员 高崇吉 王文 的检查,最终在工人正 峰) 近日,根据群众 在包装的轮胎中发现了举报,山东冠县质监局 标注为"MADE IN USSR"字样的轮胎, 与举报者提供的线索一 近日,有群众举报 致。"MADE IN 称,冠县一企业生产标 USSR"中文的意思是 注为"MADE IN 苏联制造,在中国制造 USSR"的轮胎,存在 的轮胎,摇身一变就成 了"苏联制造"的产 品。经执法人员清点, 现场共有违法轮胎 200 条, 执法人员当场对涉 案轮胎采取了异地封存

目前,该案还在进 一步的调查处理之中。

### 东昌府区开展 供热计量专项检查

近日,聊城市质监 理企业是否取得《修理 局东昌府分局在全区范 计量器具许可证》等计 围内开展了供热计量专 项检查活动。

量器具生产企业和经 营、修理企业进行了专 项检查,重点检查经销 企业是否销售无证或者 不合格热量表等供热计 量器具、销售的进口热 量表是否经过型式批准 和进口检定、热量表修

量违法行为,督促生产 企业及时上报自查报 东昌府分局组织执 告,建立热量表经销企 法人员对全区的供热计 业档案。同时,对在 用(已安装)热量表强制 检定情况监督检查, 通过检查, 依法查处 了在用(已安装)热量表 未经首次检定的违法 行为,加强热量表检 定及管理

(谢晓丽 刘正)

阳谷检查液化气充装站

#### 25 台计量器具两台不合格

近日,阳谷县质监 的计量器具,要求该站 局执法人员对辖区内液 化气充装站进行计量监 督检查。共出动人员 16 人次,对液化气充 装站在用的 25 台计量 器具进行检定,合格 23台,合格率 92%。

执法人员现场对不 合格的计量器具进行维 修、调试,并重新进行 检定, 检定仍然不合格

不能使用或更换新的计 量器具。工作人员表 示,根据《计量法》等 相关法律法规及规 范,加强对辖区内液 化气充装站计量器具 的监管,并不定期回 访,确保计量器具准 确, 切实保障消费者的 合法权益。

(王迎晓)

王广红是阳谷县郭屯镇计生办主任。任职 7年来,他凭着不怕困难、刚直、坚毅、细腻的性 格,凭着对人口计生工作的执着热爱,默默践 行自己的人生智言,把基本国策挂在心头,为 育龄群众办好事、千实事,事业在进取中闪光, 口碑在群众中褒物。

郭屯镇是典型的农业乡镇,受传统生育观 念的影响。"天下第一难"的计生工作在这里显 得难度更大。2004年王广红始任计生办主任 的时候,该镇的计生工作在全县属倒数行列。 工作被动,压力大,担子重。为迅速改变落后面 貌,上任伊始,王广红便利用敷敷两个月的时 间,把全乡50个村跑了个遍,召集干部群众座 谈,听取群众的愈见和建议,在摸猜的底子的 基础上,制订了一套切实可行的工作措施,提

出了"扎实工作根除问题,夯实基础争创一流" 的思路,几年来,他硬是以严谨务实的作风、认 真负责的态度、循循参诱的方法、把邹屯的计 生工作帶出了低谷,由后进变先进,自2007年 起连续4年被县委、县政府授予先进奖,他本 人也连年被评为先进工作者和优秀共产党员。

王广红注重思想工作,强调以理服人。每 年春季,他都要为育齡家庭发放一次宣传赞 料,提高人们的计划生育家识。有一次,他了解 到于庄村一名双女户育龄妇女有外出躲生的 念头,就拎了一箱牛奶只身一人登上门,和这 名妇女的一家人促膝谈心三四个小时,讲违法 生育的客处,举少生快富的事例,她们的思想 终于通了,第二天主动到县里落实了绝育手。 术。"一箱奶减少一个计划外",这事一时间成

为郭屯的一件美谈。他坚持原则,依该行政,文 明执法。2006年,他一个远房亲戚违法生育后 侥幸地认为,镇计生办主任是他的亲戚,在社, 会抚养费征收上货运会商拾货手,镇于部几次 上门傲工作还是迟迟不缴纳。这种情况下,王 广红毅然向县法院提出申请进行了足额强制。 执行,此举引起很大震动,"铁面主任"的称号 不径而走。

王广红密爱学习,多年来,他不仅自己学 还组织镇村计坐干部一起学,切实提高了理论 素养、业务水平和解决问题的能力,2007年9 月,郭屯镇被确定为全省基层计生干部学历数 育工作会议的现场,受到省市有关领导的好 评。他关心育龄群众,乐当育龄群众的贴心人, 积极争取镇政府在财政状况十分困难的情况

下拿出专项资金新建了高标准的计生服务站, 更新了设施,改善了条件,提高了服务水平。美 . 邢村邢风功、李月兰夫妇结婚十多年没有孩 子,为此夫妻俩没少生气,闹离婚,得知此事 后,他靠上去做工作,并带领他们找到当时正 在县计生服务中心坐诊的北京专家进行诊治。 在专家的精心指导治疗下,李月兰终于怀孕 了,并于2009年2月生育一胎男孩,她激动地 说:"我们一家人的幸福都是王主任给的。

如今,郭屯镇计生工作基础稳固,连上新 台阶、新永平。但王广红天生就是一个永并不 满足的人,他说:"今后的飚还很长,作为一名 共产党员和计生办主任,我要继续尽心尽力, 尽职尽贵,为了计生工作的发展我将不遗余 力、一如既往。 (徐道泉 李建英)